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Monitoring besmettingshaarden coronavirus  -  Scholendashboard

In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 900 van 13 juli 2021 verwees minister Weyts 
voor een deel van de gevraagde informatie naar de minister van Welzijn.

In de strijd tegen het coronavirus en om goed zicht te hebben op de situatie, werd in 
april het zogenaamde scholendashboard in gebruik genomen. Dit dashboard laat 
iedereen met een log-in toe om zelf de gegevens over clusters en bubbels in scholen te 
monitoren. Op die manier helpt het scholendashboard om clusters en kleinere 
besmettingshaarden in kaart te brengen en snel en efficiënt te kunnen ingrijpen. Dit 
onlineplatform bundelt gegevens van het centrum voor leerlingenbegeleiding (CLB) met 
de gegevens uit het contactonderzoek.

De databasisset komt van LARS (Leerlingen Activiteiten en Registratie Systeem), en 
bevat informatie over leerlingen en leerkrachten.

1. Heeft de minister zicht op het aantal personen dat toegang heeft tot het 
scholendashboard? Graag een overzicht van het aantal personen met toegang per 
provincie, per onderwijsniveau en een onderscheid tussen gewoon en buitengewoon 
onderwijs.

2. Heeft de minister zicht op het aantal keer dat het scholendashboard geconsulteerd 
werd? Graag een overzicht per maand sinds de inwerkingtreding.

3. Werd ondertussen een evaluatie van deze nieuwe tool gehouden? Zo ja, wat zijn de 
belangrijkste bevindingen? Wordt in wijzigingen voorzien naar aanleiding van deze 
evaluatie?

4. Overweegt de minister om het scholendashboard ook te gebruiken om bijvoorbeeld 
de vaccinatiegraad per school of per klas te registreren en bij te houden? Zo ja, wat 
is de timing? Zo niet, waarom niet?

5. Denkt de minister nog aan andere toepassingen waarvoor het scholendashboard 
nuttig zou kunnen zijn? Zo ja, welke toepassingen?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 6 van 27 september 2021
van LOES VANDROMME

1. De toegangslijsten waarover Zorg en Gezondheid beschikt, bevatten niet de door u 
gevraagde selectiecriteria. Het bepalen van het aantal personen met toegang op basis 
van provincie, onderwijsniveau of -type (gewoon en buitengewoon onderwijs) is dus 
niet mogelijk. 

Het is echter wel mogelijk een opsplitsing te maken per type gebruiker. 

Toegang Scholendashboard

Wie Aantal
Lokale Besturen 432
Mobiele Teams - Contact Tracing 56
Medische Experten Eerstelijnszone 326
Agentschap Zorg & Gezondheid 37
Vrij CLB Netwerk 696
CLB GO 72
CLB OVSG 50

Totaal 1669

Per CLB-koepel is een verdere geografische analyse van de gebruikerslijsten mogelijk 
op basis van het mailadres van deze personen.

CLB GO

Regio Aantal
GO! 3
Aalst 5
Antwerpen 7
Halle - Asse 4
Kortrijk - Roeselare 4
Leuven - Landen - Tienen 7
Mechelen 5
Rivierenland 5
Sint-Niklaas - Dendermonde - Lokeren 10
Tongeren - Genk -Sint-Truiden 7
Turnhout - Lier 15

Totaal 72
Vrij CLB Netwerk



Regio Aantal
Vrij Netwerk CLB 4
Aalst 20
Brabant Oost 40
Brecht - Grobbendonk - Lille - Malle - Nijlen - Ranst - Vorselaar - Zandhoven - Zoersel 10
Brugge - Oostende-Gistel - Oostkust 33
Deinze 13
Gent 48
Groot-Bijgaarden - Sint-Jans-Molenbeek 23
Halle 17
Houtland 11
Kempen 42
Kortrijk 19
Leieland 10
Leuven 22
Limburg 95
Mechelen - Heist-o/d-Berg - Rumst 29
Meetjesland 12
Mortsel - Kontich 22
Ninove 14
Noordwest-Brabant 20
Stad Antwerpen 37
Tielt - Roeselare - Izegem 28
Voor- en Noorderkempen 19
Waas en Dender 41
Waregem 8
Westhoek 30
Wetteren 12
Zuid-Oost-Vlaanderen 17

Totaal 696

CLB Onderwijsvereniging van Steden en Gemeenten

Regio Aantal
Limburg 5
Provincie Antwerpen 12
Stad Gent 7
Stedelijk Onderwijs Antwerpen 13
Vlaamse Gemeenschapscommissie 13

Totaal 50

2. Het scholendashboard werd eind april in productie gezet. Het aantal unieke bezoeken 
per maand vindt u terug in onderstaande tabel.



Unieke bezoeken Scholendashboard

Wie Aantal
Mei 3694
Juni 1166
Juli Zomervakantie
Augustus Zomervakantie
September 2955

Totaal 7815

3. Het scholendashboard wordt in wezen continu geëvalueerd. Dit gebeurt door wekelijks 
overleg tussen de teams “Data en Business Intelligence” en Infectieziektenbestrijding 
van het agentschap Zorg en Gezondheid en de projectcoördinator voor COVID bij 
LARS. 

Tijdens dit overleg wordt bekeken hoe het dashboard nog beter kan inspelen op de 
opduikende en evoluerende noden, en de dagdagelijkse werking op het terrein kan 
verbeteren. Enkele voorbeelden van wijzigingen die werden aangebracht en 
toevoegingen van extra informatie zijn: toevoeging type onderwijs; uitbreiding 
leerkrachten- en leerlingenaantallen op niveau van de school; contactgegevens van de 
school voor snelle wisselwerking tussen School, CLB en Contact Tracing teams; 
toevoeging van de vaccinatiegraad van de cluster; toevoeging van een afzonderlijk 
dashboard met de vaccinatiegraad van de scholen verbonden aan de CLB’s. 

4. Een dergelijk dashboard rond de vaccinatiegraden in scholen is reeds ontwikkeld en 
staat ter beschikking van de CLB’s en de populatiemanagers. 

Dit dashboard wordt gebruikt om eventuele verdere acties op te zetten voor het 
verhogen van de vaccinatiegraad van de schoolgaande jeugd. Op het moment dat ook 
11-jarigen in aanmerking zouden komen voor vaccinatie – veel van de jongeren in het 
eerste secundair zijn, minstens deels van het jaar, nog geen 12 jaar – kan dit 
dashboard ook gebruikt worden om de verdere vaccinatie van de 11-12 jarigen op te 
volgen.

5. We blijven alle ontwikkelde hulpmiddelen, en dus ook het scholendashboard, evalueren 
op de nood tot verdere aanpassingen of uitbreidingen. Waar nodig, bekijken we 
vervolgens de mogelijkheden tot dergelijke aanpassingen. Voorlopig staan er evenwel 
geen grote ontwikkelingen op dit vlak op stapel.


